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 ΠΡΟ: 

 κ. Διευκφντρια και   

                                                                                                      Εργαηόμενουσ Γθροκομείου Ικαρίασ 

 

Θζμα: Πρόταςθ για οικονομικι ενίςχυςθ του Γθροκομείου 

 

Κυρίεσ και κφριοι, εν όψει  του εορταςμοφ τθσ 17θσ Ιουλίου και με δεδομζνο ότι τα 

τελευταία τρία χρόνια ο Πολιτιςτικόσ φλλογοσ «Ιωάννθσ Μελάσ» διοργανϊνει με επιτυχία 

το πανθγφρι ςτθν πλατεία του Αγίου Κθρφκου, ςασ ενθμερϊνουμε ότι   αποφαςίςαμε  για τθ 

φετινι χρονιά να παραιτθκοφμε από τθ διοργάνωςθ του πανθγυριοφ για να ςασ 

προτείνουμε να αναλάβετε εςείσ αυτι τθ δραςτθριότθτα  ϊςτε να ενιςχφςετε οικονομικά τθ 

λειτουργία του κοινωφελοφσ αυτοφ ιδρφματοσ και παράλλθλα, ςε μια εποχι με αυξθμζνθ 

κίνθςθ επιςκεπτϊν ςτον τόπο μασ, να γίνει ευρφτερα γνωςτό το πρόβλθμα βιωςιμότθτασ 

του Γθροκομείου και να ευαιςκθτοποιθκεί περιςςότεροσ κόςμοσ. 

Βεβαίωσ,  εμείσ δεν κατζχομε τα «δικαιϊματα»  ι τθν αποκλειςτικότθτα αυτοφ του 

πανθγυριοφ, το οποίο πραγματοποιοφςαμε κάκε χρόνο πρϊτιςτα για να ςυνεχίηεται θ 

παράδοςθ και να γιορτάηει θ πόλθ μασ αυτι τθν ξεχωριςτι θμζρα και κατ’ επζκταςθ  για 

οικονομικοφσ λόγουσ. Σθν άδεια για τθν οργάνωςθ του πανθγυριοφ τθν λαμβάνετε από το 

Διμο.  

Ο φλλογόσ μασ κζλοντασ να ςυμβάλλει ουςιαςτικά  ςτθν οικονομικι ενίςχυςθ του 

Γθροκομείου προτίκεται να ςασ βοθκιςει ςε αυτι τθ διοργάνωςθ, εάν εςείσ κρίνετε  ότι 

χρειάηεται. Μποροφμε ςε αυτι τθ φάςθ να ςασ δϊςουμε, αν ενδιαφζρεςτε, κατάλογο με τα 

ονόματα μελϊν του υλλόγου τα οποία ζχουν ιδθ  εκφράςει τθν διάκεςθ να προςφζρουν 

πρόκυμα τθ βοικειά τουσ γι’ αυτό το ςυγκεκριμζνο ςκοπό .  

ασ κατακζτουμε  λοιπόν τθν πρόταςθ και τθν πρόκεςι μασ και παρακαλοφμε  να 

μασ δϊςετε εγγράφωσ τθν  απάντθςι ςασ, μζχρι το τζλοσ Ιουνίου, ϊςτε να οργανϊςουμε 

ανάλογα το πρόγραμμα δράςεων του υλλόγου μασ. 

    Με εκτίμθςθ 

   Για το φλλογο 

                                                                  Η Πρόεδροσ 

                                                              Μαρία Κυπραίου 


